



OBČINA ŠKOFJA LOKA

Občinski svet

Mestni trg 15, 4220 Škofja Loka ♦ T: 04 511 23 04 ♦ F: 04 511 23 18 ♦ E: obcina@skofjaloka.si ♦ U: www.skofjaloka.si

Številka: 9000-0001/2014

Datum: 10. 10. 2016

OBČINSKEMU SVETU OBČINE ŠKOFJA LOKA

Zadeva: POROČILO O IZVRŠENIH SKLEPIH 16. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŠKOFJA LOKA z dne 8. septembra 2016

<u>Točka DR</u>	<u>VSEBINA SPREJETEGA SKLEPA</u>	<u>IZVRŠITEV</u>
0.	<ul style="list-style-type: none">- Predlagani točki 5 in 6: Odgovori na svetniška vprašanja in Pobude in vprašanja svetnikov se prestavita na zadnji dve točki.- Predlagana 13. točka: Okoljevarstveno dovoljenje in soglasje Agencije RS za okolje o obratovanju naprave in nameravanem posegu družbe Ekologija d.o.o. se prestavi na peto točko dnevnega reda.- Predlagana 9. točka: Polletno poročilo o izvrševanju proračuna Občine Škofja Loka za leto 2016 se prestavi na šesto točko.	Predlagane spremembe dnevnega reda so bile sprejete.
1.	<ul style="list-style-type: none">- Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel predlagani dnevni red.	Dnevni red je bil sprejet.
2.	<ul style="list-style-type: none">- Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel zapisnik 15. redne seje Občinskega sveta Občine Škofja Loka.	Zapisnik je sprejet.
4.	<p>4. <u>Kadrovske zadeve</u></p> <p>a) <u>Imenovanje članov Projektnega sveta za izdelavo celostne prometne strategije Občine Škofja Loka</u></p> <ul style="list-style-type: none">- Občinski svet Občine Škofja Loka v Projektni svet za izdelavo celostne prometne strategije Občine Škofja Loka imenuje Rudija Panjtarja, Brode 35, Škofja Loka in Klemna Štiblja, Bukovica 6 A, Selca. <p>b) <u>Soglasje k imenovanju direktorja zavoda Osnovno zdravstvo Gorenjske</u></p> <ul style="list-style-type: none">- Občinski svet Občine Škofja Loka daje soglasje g. Jožetu Veterniku k imenovanju direktorja zavoda Osnovno zdravstvo Gorenjske.	Sklepi so bili posredovani imenovanim.
5.	<ul style="list-style-type: none">- Občinski svet Občine Škofja Loka poziva Agencijo Republike Slovenije za okolje, da ob izdaji okoljevarstvenega soglasja in dovoljenja podjetju Ekologija d.o.o. presodi vse morebitne vplive na okolje in s sprejetimi ukrepi zagotovi, da povečan obseg proizvodnje ne bo imel negativnih vplivov na okolje.- Občinski svet Občine Škofja Loka poziva Agencijo Republike Slovenije za okolje, da preuči način skladiščenja nevarnih snovi in postopke ukrepanja ob naravnih in drugih nesrečah in družbi Ekologija d.o.o. naloži ustrezne ukrepe.- Občina naj obvesti ARSO, da se želi aktivno vključiti v postopek pridobivanja Okoljevarstvenega dovoljenja in soglasja Agencije RS za okolje o obratovanju naprave in nameravanem posegu družbe Ekologija d.o.o.- Občina naj poskrbi za ustrezen periodičen nadzor nad delovanjem družbe Ekologija d.o.o. in ostalimi onesnaževalci v Občini Škofja Loka.- Občina naj poskrbi za celovito in pravočasno obveščeno javnosti z	Prvi trije sklepi so realizirani, ostali so v izvajanju.

	<p>zadevami v zvezi z onesnaževalci v lokalnih medijih.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Odbor predlaga, da se v okviru OPN Občine Škofja Loka ponovno preveri katere so tiste dejavnosti, ki niso v interesu občanov Škofje Loke in jih v prostorskih dokumentih ne podpiramo. - Občinski svet Občine Škofja Loka nalaga občinski upravi, da njega, krajevne skupnosti in občane na vplivnem območju, preko elektronskih, radijskih in tiskanih medijev sprotno obveščajo o vseh posegih, ki vplivajo na njihovo okolje, t.j. varstvo zraka, tal, vodnih virov, za varstvo pred hrupom, za zbiranje in odlaganje odpadkov ter občane opozarjajo na možnost sodelovanja pri tovrstnih postopkih. 	
6.	<ul style="list-style-type: none"> - Občinski svet Občine Škofja Loka se je seznanil s Polletnim poročilom o izvajanju proračuna Občine Škofja Loka za leto 2016. 	Občinski svet je seznanjen s poročilom.
7.	<ul style="list-style-type: none"> - Amandma št. 1: »Dvigne se postavka 14039002 - <i>Spodbujanje razvoja turizma za 22.000 EUR</i> na račun postavke 6016001 - Urbanistični dokumenti.« • Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel Rebalans 1 proračuna Občine Škofja Loka za leto 2016. • Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel Odlok o spremembi Odloka o proračunu Občine Škofja Loka za leto 2016. 	Odlok o spremembi Odloka o proračunu Občine Škofja Loka za leto 2016 je objavljen v UGSO, št. 46, z dne 16. 9. 2016.
8.	<ul style="list-style-type: none"> - Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel Prvo dopolnitev Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Škofja Loka za leto 2016 v predloženem besedilu. 	Prva dopolnitev Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Škofja Loka za leto 2016 je objavljena na spletni strani Občine Škofja Loka.
9.	<ul style="list-style-type: none"> - Občinski svet Občine Škofja Loka ugotavlja lokalni javni interes za izgradnjo odseka meteorne kanalizacije v naselju Sv. Duh. 	V zvezi s tem potekajo nadaljnji postopki.
10.	<ul style="list-style-type: none"> - Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel Sklep o zadolžitvi občinskega proračuna za leto 2017 v predlagani obliki. 	Na MGRT vloga odobrena.
11.	<ul style="list-style-type: none"> - Občinski svet Občine Škofja Loka je sprejel Sklep o podpori vpisu neodtujljive pravice do pitne vode za vsakogar v Ustavo Republike Slovenije. 	Sklep je bil poslan predsedniku RS in je objavljen na spletni strani občine.
12.	<ul style="list-style-type: none"> - Občinski svet Občine Škofja Loka je odločil, da ima besedo direktor Knauf Insulation g. Lanišek. - Prehod pri Gimnaziji Škofja Loka oz. iz Dolenčevega vrta bo točka na naslednji seji občinskega sveta. 	
13.	<ul style="list-style-type: none"> - Pobude in vprašanja svetnikov so posredovali: mag. Mirjam Jan-Blažič, Tomaž Paulus, Martin Trampuš, mag. Jožica Vavpotič Srakar, Anton Bernik, Aleš Habjan, Davor Tavčar, Tomaž Paulus, Valentin Jesenovec, Klemen Štibelj, Rolando Krajnik. - Razglasitev Škofje Loke za območje brez trgovinsko – investicijskih sporazumov TTIP, CETA in TiSA bo točka na naslednji seji občinskega sveta. 	

Pripravila:
Mateja PLEŠKO NAGLIČ

ŽUPAN
mag. Miha JEŠE